

Nr. inreg. 156/117/30.09.2021

PROCES VERBAL

Incheiat azi 30.09.2021, in sedinta ordinara de lucru, a Consiliului Local al comunei SPRING, judetul Alba, sedinta s-a desfasurat la sediul institutiei, in sala de sedinte, sedinta convocata de primar conform art.134 alin.1 lit.a din OG 57/2019 privind Codul Administrativ., lucrarile sedintei au inceput la ora 15,00.

Convocarea Consiliului Local s-a facut de indata in data de 24.09.2021, iar in convocator s-a precizat ordinea de zi si modul desfasurarii sedintei de consiliu local, conform art 134 alin 5 Codul Administrativ. Mentionez faptul ca afandu-ne in starea de urgenta comunicarea tuturor documentelor s-a facut pe email.

S- a facut apelul nominal al consilierilor, raspunzand prezenti un numar de 11 consilieri. In conformitate cu prevederile OG 57/2019 privind Codul Administrativ, consiliul local este legal constituit.

Dl Drasovean Ioan presedintele de sedinta, prezinta Ordinea de zi

1. Proiect de hotarare privind aprobarea ordinii de zi.

2. Proiect de hotarare privind Retificarea Bugetului Local pe anul 2021.

3. Proiect de hotarare privind desemnarea a doi reprezentanti al Consiliului Local Spring in Consiliul de administratie la Scoala Gimnaziala Drasov

4. Proiect de hotarare privind aprobarea privind aprobarea aprobarea inchirierii prin licitatie publica a suprafetei de 68 ha, teren (pajisti permanente) aparținând domeniului public al Comuna Spring.

Doamna primar propune suplimentarea ordinei de zi cu inca un proiect.

PROIECT SUPLIMENTAR

5, Proiect de hotarare privind transformarea unei încăperi, situata în incinta Dispensarului Uman Spring, apartinand domeniului public al comunei Spring, in locuinta sociala .

Se trece la aprobarea ordinei de zi a sedintei. Doamna Primar propune suplimentarea Ordinei de zi cu inca un proiect privind transformarea unei încăperi, situata în incinta Dispensarului Uman Spring, apartinand domeniului public al comunei Spring, in locuinta sociala .

Domnul Drasovean Ioan supune la vot aprobarea Ordinei de zi. A fost adoptata **Hotararea nr. 84/2021** cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotarare privind Retificarea Bugetului Local pe anul 2021. Doamna primar da cuvantul doamnei Rof Nora care prezinta Lista de investitii pentru anul 2021 si raportul de specialitate, raport care va deveni Anexa la procesul verbal al sedintei.. Proiectul a primit

avizul favorabil din partea comisiei de specialitate. Se supune la vot .S-a adoptat **Hotărârea nr. 85/2021**, cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți al Consiliului Local Spring în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială Drasov . Președintele de ședință, Drasovean Ioan, menționează că proiectul a primit aviz favorabil din partea comisiei de specialitate. În cadrul ședinței au fost propuși dl Anghel Virgil și dl Popa Aurel să facă parte din CA al Școlii Gimnaziale Drasov. Se supune la vot, Proiectul a primit vot favorabil din partea celor 11 consilieri prezenți. S-a adoptat **Hotărârea nr.86/2021**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a suprafeței de 68 ha, teren (pajiști permanente) aparținând domeniului public al Comunei Spring. Președintele de ședință, Dna primar solicită consilierilor să facă nominalizări din rândul consilierilor care să facă parte din comisia de evaluare a ofertelor și din Comisia de soluționare a contestațiilor, astfel au fost aleși următorii consilieri:

În comisia de evaluare – Drasovean Ioan – membru
- Dragomir Dorin – membru suplent

În comisia de soluționare a contestațiilor – Candea Ioan – președinte
- Cutean Paul – suplent

Dna primar, Iulia Stanila a adus modificări la anexa privind parcelele, menționând că sunt cereri de închiriere pasune pentru specia bovine, astfel participând la licitație toți solicitanții să castige în urma licitației publice parcele de pasune pentru animalele deținute..

Drasovean Ioan, menționează că proiectul a primit aviz favorabil din partea comisiei de specialitate. Se supune la vot, Proiectul a primit vot favorabil din partea celor 10 consilieri. D-na Muscalu s-a abținut. S-a adoptat **Hotărârea nr.87/2021**.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind transformarea unei încăperi, situată în incinta Dispensarului Uman Spring, aparținând domeniului public al comunei Spring, în locuință socială. Doamna primar prezintă proiectul de hotărâre și măsurile luate în urma controlului de către AJPS și adresa Comitetului Județean pentru Situații de Urgență . Neținând discuții se supune la vot. Președintele de ședință, menționează că proiectul a primit aviz favorabil din partea comisiei de specialitate. Se supune la vot, Proiectul a primit vot favorabil din partea a 7. D-na Muscalu, dl Suciuc, dl Cutean și Dl Drasovean s-a abținut. S-a adoptat **Hotărârea nr.88/2021**.

S-a luat în discuție solicitarea doamnei Kelemen Dana prin care solicită acordarea a 5 m cubi de lemne de foc gratuit. S-au prezentat consilierilor actele medicale depuse de susnumita, certificatul de încadrare în grad accentuat de handicap cât și ancheta socială efectuată de Daniela Ioana persoana cu atribuții de asistentă socială din cadrul primăriei. Consilierii locali sunt de acord cu solicitarea doamnei Kelemen Dana.

Nemaifiind alte discuții, ședința se încheie.

Președinte de ședință
consilier, Drasovean Ioan



Secretar general al comunei Spring
Bogdan Petronela